مدیریت پروژه های فناوری اطلاعات (شبکه)
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1.   نوعی از فعالیت سازمانی که در طول یک دوره زمانی بطور مستمر و با نرخ معینی انجام شده و نتیجه هر بار انجام آن با دیگر دفعات در اغلب وجوه مشابه می باشد چه نام دارد؟
الف) پروژه           ب) پروسه                ج) فرآیند                 د) موارد ب و ج
(po1 – s9)
2. کدام مورد از ویژگی های پروژه نیست؟
الف) بطور موقت در سازمان انجام می شوند.
ب)  نحوه و روش انجام آن در طول زمان تغییر نمی کند.
ج)  در زمان خاصی شروع و در زمان خاصی پایان می یابند.
د) در یک زمان در سازمان حضور دارند و در زمان دیگر حضور ندارند.
(po1 – s15)
3. کدامیک از ویژگی های مشترک پروژه و پروسه نمی باشد؟
الف) رسیدن به نتایج از پیش تعیین شده و توقف انجام
ب)  محدودیت ظرفیت منابع و امکانات مورد نیاز
ج) نیاز به برنامه ریزي، اجرا و کنترل در هر دو
د) – صرف نیروي انسانی جهت انجام
(po1 – s18)
4. کدام گزینه ترتیب فرآیند کلان حل مساله می باشد؟ (po2 – s7)
الف) طراحی راه حل مساله یا رفع نیاز - شناسایی نیاز و مساله – ایجاد یا ساخت راه حل و محصول – به کار گیری راه حل یا محصول ایجاد شده
ب) ایجاد یا ساخت راه حل و محصول – طراحی راه حل مساله یا رفع نیاز – شناسایی نیاز و مساله – به کار گیری راه حل یا محصول ایجاد شده
ج) شناسایی نیاز و مساله – طراحی راه حل مساله یا رفع نیاز – ایجاد یا ساخت راه حل و محصول – به کار گیری راه حل یا محصول ایجاد شده
د) شناسایی نیاز و مساله – ایجاد یا ساخت راه حل و محصول - طراحی راه حل مساله یا رفع نیاز – به کار گیری راه حل یا محصول ایجاد شده
5.  کدام گزینه در مورد کالا صحیح نیست؟  (po2 – s13)
         الف)  محصولی است که داراي ابعاد فیزیکی و ملموس می باشد.
           ب)  قابل انتقال، واگذاري و فروش می باشد.
           ج)  با صرف مواد اولیه مشخصی تولید می گردد.
           د)  محصولی است که داراي ابعاد فیزیکی ملموس و مشخص نیست.
6. کدام گزینه در مورد خدمت صحیح نیست؟
الف)  محصولی است که داراي ابعاد فیزیکی ملموس و مشخص نیست.
ب) – معمولا می توان آن را در قالب تغییر وضعیت و مشخصه هاي یک موضوع فیزیکی یا غیر فیزیکی تعریف نمود.
ج)  براي انجام خدمات ممکن است مواد اولیه مصرف گردد.
د)  ایجاد یا نمونه سازي اولیه آن می تواند نتیجه یک پروژه از نوع تحقیق و توسعه باشد.
(po2 – s14)
7. تجهیزات مسیریابی و سوئیچ جزء کدامیک از بستر های ارتباطی می باشد؟ (po3 – s6)
الف) سامانه های کاربردی                                 ب) سامانه های سرویس دهنده
ج) شبکه ارتباطات رایانه ای                                د) سیستم های اطلاعات مدیریت
8. کدام گزینه از ویژگی محصولات در حوزه IT به شمار می رود؟  (po3 – s8)
     الف)  همه آنها داراي تمامی یا بخشی از اجزاء سیستم هاي فناوري اطلاعات می باشد.
     ب) فقط بریک بخش از اجزاي سیستم فناوري اطلاعات متمرکزمی باشد.
      ج) گزینه الف و ب
      د) هیچ کدام
9.  کدامیک از موارد زیر جزء محصولات فناوری اطلاعات می باشد؟ (po3 – s9)
      الف) سیستم مدیریت منابع سازمان                         ب) سیستم هاي تجارت الکترونیکی
        ج) سیستم تلفن همراه                                           د) همه موارد
10.  کدام یک از متدولوژی های زیر به مدیریت پروژه مربوط می شود؟ (po4 – s5)
         الف) IEEE         ب) NASA           ج) PMBOK                 د) همه موارد
11.  کدام مورد از اهداف اصلی در استانداردهاي مدیریت پروژه است؟ (po4 – s6)
         الف)  انجام پروژه در طول مدت زمان انجام تعیین شده
          ب)  انجام پروژه با صرف هزینه از پیش تعیین شده
           ج)  ایجاد محصول مورد نظر در پروژه با رعایت کیفیت مشخص شده
           د)  همه موارد
12.  چرخه مدیریت پروژه بر اساس استاندارد PMBOK به ترتیب کدام گزینه است؟ 
       الف)  مرحله طرح ریزي و برنامه ریزي- مرحله اجرا- مرحله نظارت- مرحله کنترل و ارزیابی- مرحله اختتام
      ب) مرحله طرح ریزی و برنامه ریزی- مرحله اجرا- مرحله نظارت- مرحله اختتام- مرحله کنترل و ارزیابی
      ج) مرحله طرح ریزی و برنامه ریزی- مرحله نظارت- مرحله کنترل و ارزیابی- مرحله اجرا- مرحله اختتام
    د) مرحله طرح ریزی و برنامه ریزی- مرحله کنترل و ارزیابی- مرحله نظارت- مرحله اجرا- مرحله اختتام
(po4 – s11)
13. کدام گزینه جزء ویژگی های مشترک پروژه ها محسوب می شود؟ (po5 – s18)
        الف)  ویژگی هاي عمل اصلی پروژه          ب)  ویژگی هاي موضوع اصلی پروژه
          ج) نوع محصول پروژه                              د)  ویژگی هاي محصول پروژه
14.  بخش اداری و اجرایی در ساختار و چارچوب موضوعات در سند RFP شامل کدام مورد نیست؟ (po5 – s29)
        الف)  محدودیت هاي موجود در انجام پروژه        
         ب)  ضوابط و نحوه ارزیابی پیشنهادها
         ج)  مشخصات کلی و اطلاعات مسئله مورد نظر کارفرما 
         د)  نحوه استقرار تیم پروژه
15.  نحوه مستندسازي فرآورده هاي پروژه، در کدام بخش (RFP)  درخواست پیشنهاد براي انجام پروژه درج می شود؟ (po5 – s30)
     الف) بخش مدیریتی         ب) بخش فنی        ج) بخش قیمت          د) بخش اداری و اجرایی
16.  در فرآیند برنامه ریزی پروژه، کدام مراحل طرح ریزی پروژه محسوب می شود؟ 
(po6 – s16)
       الف) طراحی و تعریف فهرست فعالیتهاي پروژه - طراحی و تعیین تقدم و تاخر انجام فعالیتهاي پروژه - تخصیص منابع به پروژه
       ب) زمان بندي پروژه - محاسبه جریان نقدینگی و بودجه بندي پروژه
        ج) طراحی و تعریف فهرست فعالیتهاي پروژه - طراحی و تعیین تقدم و تاخر انجام فعالیتهاي پروژه - زمان بندي پروژه
        د) طراحی و تعریف فهرست فعالیتهاي پروژه - طراحی و تعیین تقدم و تاخر انجام فعالیتهاي پروژه - تخصیص منابع به پروژه - محاسبه جریان نقدینگی و بودجه بندي پروژه
17.  در فرآیند تعیین فعالیت های پروژه، کدام گزینه (PCWBS) را تعریف می کند؟ 
(po6 – s26)  
        الف) استخراج و تدوین فعالیت هاي پروژه
         ب)  تعیین ساختار اعمال (عملیات ) پروژه
         ج)  تعیین ساختار اقلام و موضوعات پروژه
         د) تعیین ساختار رابطه بین اعمال و موضوعات پروژه
18.  کدام گزینه ساختار شکست کار پروژه یا (WBS) را تعریف میکند؟ (po6 – s27)
        الف)  به مجموع ساختارهاي PCWBS , FWBS ,RWBS ساختار شکست کار پروژه گفته می شود.
       ب)  به ساختارPCWBS  ساختار شکست کار پروژه گفته می شود.
       ج)  به مجموع ساختارهاي PCWBS , FWBS  ساختار شکست کار پروژه گفته می شود.
       د)  به مجموع ساختارهايFWBS ,RWBS ساختار شکست کار پروژه گفته می شود.
19. کدام گزینه AMPM را تعریف می کند؟ (po7 – s13)
        الف) تعیین ساختار اقلام و موضوعات پروژه می باشد.
        ب) استخراج و تدوین فعالیت های پروژه می باشد.
        ج) تعیین ساختار رابطه بین اعمال و موضوعات پروژه می باشد.
        د) نام فرآیند ارائه شده برای تعیین فعالیت های پروژه می باشد.
20.  وجود هر جزء به شکل فعال در ساختار PCWBS ، نشان دهنده چه موضوعی است؟
        (po7 – s16)
       الف) طراح به درستی کارش را انجام داده است.
       ب) نشان دهنده اشتباه طراح است.
       ج) نشان دهنده فعالیت های پروژه است.
       د) گزینه های الف و ج
21.  کدام گزینه نمایش دهنده رابطه بین اجزاء عمل اصلی و اجزاء قلم یا موضوع اصلی می باشد؟ (po7 – s27)
               الف) RWBS             ب) FWBS              ج) PCWBS                 د) AMPM
       22. کدام گزینه رابطه FS  را تعریف میکند؟ (p08 – s6)
              الف) چه فعالیت هایی را می توان پس از شروع فعالیت مورد نظر، شروع نمود.
               ب) چه فعالیت هایی را می توان پس از اتمام فعالیت مورد نظر، به اتمام رساند.
               ج) چه فعالیت هایی را می توان پس از شروع فعالیت مورد نظر، به اتمام رساند.
               د) چه فعالیت هایی را می توان پس از پایان فعالیت مورد نظر، شروع نمود.
23.  کدام گزینه رابطه SF  را تعریف میکند؟ (p08 – s6)
              الف) چه فعالیت هایی را می توان پس از شروع فعالیت مورد نظر، شروع نمود.
               ب) چه فعالیت هایی را می توان پس از اتمام فعالیت مورد نظر، به اتمام رساند.
               ج) چه فعالیت هایی را می توان پس از شروع فعالیت مورد نظر، به اتمام رساند.
               د) چه فعالیت هایی را می توان پس از پایان فعالیت مورد نظر، شروع نمود.
24.  کدام کزینه در روش Activity On Node یا AON کدام گزینه صحیح می باشد؟
(p08 – s1)
        الف) گره ها فعالیت های پروژه و یال ها رابطه پیش نیازی بین فعالیت ها می باشد.
         ب) یال ها فعالیت های پروژه و گره ها رابطه پیش نیازی بین فعالیت ها می باشد.
         ج) تحت شرایط مختلف گره ها هم می تواند فعالیت های پروژه باشد و هم می تواند رابطه پیش نیازی بین فعالیت ها باشد.
         د) هیچ کدام.
25. کدام گزینه در مورد موازنه بودجه و زمان برای انجام پروژه صحیح می باشد؟ (p09 – s8) 
     الف) بازای مدت زمان مشخص شده، بودجه متناسب برای انجام پروژه در نظر گرفته می شود.
        ب) بازای بودجه مشخص شده، مدت زمان متناسب برای انجام پروژه در نظر گرفته می شود.
        ج) بودجه و زمان ارتباطی با یکدیگر ندارند.
        د) گزینه الف و ب
26.  از کدام یک از موارد زیر به عنوان یک پارامتر ثابت و غیر قابل تغییر در پروژه یاد می شود؟ (p09 – s8)
         الف) زمان                 ب) بودجه                  ج) کیفیت                 د) منابع تجدید پذیر
27.  کدام گزینه صحیح نیست؟ (p09 – s39)
        الف) منابع کاری، اعم از نیروی انسانی یا تجهیزات باید دارای تقویم کاری مشخصی باشند که میزان ظرفیت دسترسی به آنان را تعیین می کند.
        ب) تقویم کاری منبع با تقویم کاری پروژه متفاوت است.
        ج) تقویم کاری منابع مختلف کاری می تواند با هم یکسان یا متفاوت باشد.
        د) بخشی از انواع روش های بکارگیری منابع کاری پروژه، بر اساس نوع تقویم کاری آنها مشخص و تعریف می گردد.
28.  زمان بندی رو به جلو چیست؟ (p10 – s4)
        الف) تعین زمان پایان پروژه با فرض زمان شروع مشخص.
        ب) تعین زمان شروع پروژه با فرض زمان پایان مشخص.
        ج) مدت زمان انجام فعالیت ها
        د) گزینه الف و ب
29.  کدام گزینه صحیح نمی باشد؟ (p10 – s8 – s9)
        الف) مسیر بحرانی پروژه عبارتست از مجموعه ای از فعالیت های پروژه که جمع مدت زمان انجام آنها، برابر با مدت زمان انجام کل پروژه باشد.
          ب) شناوری فعالیت های بحرانی یک است.
          ج) مقدار شناوری فعالیت ها می توانند دارای زمان های متفاوتی باشند بسته به اینکه چه پیش نیاز وچه پس نیازی دارد و بسته به جایگاه فعالیت.
          د) به کمترین مدت زمان که فعالیت در آن انجام می شود زمان خوش بینانه گفته می شود.
30.  مدت زمانی که می توان شروع هر فعالیت را به تاخیر انداخت به طوریکه مدت انجام پروژه تغییر نکند چه نام درد؟ (p10 – s9) 
        الف) مسیر بحرانی                                              ب) زمان بندی رو به جلو                           
          ج) شناوری                                                       د) زمان بندی رو به عقب
31. در هر فعالیت، نحوه مصرف بودجه به کدام یک از موارد زیر وابسته است؟ (p11 – s7)
       الف) نحوه ی تامین منابع انسانی - نوع بکارگیری منابع انسانی
         ب) نحوه تامین منابع تجهیزاتی – نوع بکارگیری منابع تجهیزاتی به صورت ساعتی یا پیمانکاری
       ج) نحوه تامین مواد و ملزومات
       د) همه موارد
32.  در محاسبه جریان نقدینگی پروژه، چنانچه مجموع کمبود بودجه ها بزرگتر از مجموع اضافه بودجه های مقاطع قبلی باشد، کدام راه حل صحیح می باشد؟ (13p11 - s)
       الف) عمل تسطیح منابع را باید برای فعالیت های همزمان در مقاطع کمبود بودجه انجام داد.
       ب) روند تامین بودجه را تصحیح نمود.
       ج) گزینه الف و ب .
       د) هیچ کدام.
33.  در محاسبه جریان نقدینگی پروژه، چنانچه جمع کمبود بودجه ها کوچکتر از جمع اضافه بودجه های مقاطع قبلی باشد، کدام راه حل صحیح می باشد؟ (13p11 - s)
       الف) عمل تسطیح منابع را باید برای فعالیت های همزمان در مقاطع کمبود بودجه انجام داد.
       ب) روند تامین بودجه پیش بینی شده را می توان مبنای کار قرار داد.
        ج) روند تامین بودجه را تصحیح نمود.
        د) هیچ کدام.


	
	
1
	
2
	
3
	
4
	
5
	
6
	
7
	
8
	
9
	
10
	
11
	
12
	
13
	
14
	
15

	
الف

	

	
	
· 
	

	
	
	
	
· 
	
	
	
	
· 
	
	
	
· 

	
ب

	

	
· 
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
ج

	

	
	
	
· 
	
	
	
· 
	
	
	
· 
	
	
	
· 
	
	

	
د

	
· 
	

	
	
	
· 
	
· 
	
	
	
· 
	
	
· 
	
	
	
· 
	





	
	
16
	
17
	
18
	
19
	
20
	
21
	
22
	
23
	
24
	
25
	
26
	
27
	
28
	
29
	
30
	
31
	
32
	
33

	
الف

	
· 
	
	
· 
	
	
	
· 
	
	
	
· 
	
	
	
	
· 
	
	
	
	
	

	
ب

	

	
	
	
	
· 
	
	
	
	
	
	
	
· 
	
	
· 
	
	
	
	
· 

	
ج

	

	
· 
	
	
	
	
	
	
· 
	
	
	
· 
	
	
	
	
· 
	
	
· 
	

	
د

	

	
	
	
· 
	
	
	
· 
	
	
	
· 
	
	
	
	
	
	
· 
	
	




